

## Посвящение в пешеходы первоклассников

По доброй школьной традиции через месяц, после того как наши юные первоклассники приходят в школу, для них проводится особенный праздник «Посвящение в пешеходы». Такое мероприятие состоялось и в текущем 2018 году. Четвертого октября в актовом зале школы собрались три первых класса: 65 человек. Организатором начальной школы Бендлиной Оксаной Васильевной для юных пешеходов были подготовлены интересные задания: загадки, игры, ребусы. Дети должны были осознать, что теперь они самые настоящие пешеходы. Ведь некоторые из них уже начали ходить в школу самостоятельно, без сопровождения родителей. Чтоб дорога каждого первоклассника была безопасной, нужно знать правила безопасного поведения на дороге.

На празднике присутствовал инспектор МО МВД «Кыштымский» Антон Сергеевич Михеев. Он поздравил первоклассников, дал им несколько добрых советов и вручил памятки пешеходам.

